

В Москву — со сказкой

ГОСТИ из многих стран мира увидят лесную сказку «Вемби» в исполнении артистов Ленинградского ТЮЗа имени А. А. Брянцева. С этим спектаклем наши земляки отправились вчера в Москву на генеральную ассамблею Международной ассоциации театров для детей и юношества (АССИТЭЖ). Здесь тюзовцы покажут и свои самостоятельные актерские работы, составившие программу творческого вечера.

— Впервые столь представительная встреча проводится на родине профессионального детского театра, и это еще одно свидетельство международного интереса к нашему опыту, — сказал корреспонденту ЛенТАСС главный режиссер ТЮЗа народный артист РСФСР профессор З. Я. Корогодский. — Помимо театральной части, в рамках ассамблеи пройдут семинары по проблемам современного детского театра, формирования его репертуара, укрепления связей со зрителями. Мне, например, предстоит принять участие в дискуссии о воспитании творческого коллектива «театра особого назначения», как называл ТЮЗ Александр Александрович Брянцев.

19 СЕН 1984

Ленинградская газета
г. Ленинград